

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

PROVINCIAL
LIBRARY
MANITOBA

ПРОЛЕТАРИ ВСІХ КРАЇН, ЄДНАЙТЕСЬ!

Адреса:
Cor. Pritchard Ave. and McGregor St.,
Winnipeg, Man., Canada.

UKRAINIAN LABOR NEWS

Address:
Cor. Pritchard Ave. and McGregor St.,
Winnipeg, Man., Canada.

PIK IX.

4. 92 (988).

ВІСНИК, 2. СЕРПНЯ 1927.

WINNIPEG, MAN.

TUESDAY, AUGUST 2nd, 1927.

No. 92 (988).

VOL. IX.

ЖІНКА УБИТОГО ПРОСИТЬ ОСВОБОДИТИ САККА І ВАНЗЕТІ.

Сара Берарделі вислала телеграму до губернатора Фулера, в якій говорить, що Сакка й Ванзеті є невинні.

БОСТОН, Мас., 29. липня. — Жінка, що втратила свого чоловіка й батька своїх дітей через убивство, за яке шість років тому засуджено на смерть Сакка й Ванзеті, звернулася до губернатора Фулера з проханням, щоб він звільнив обох засуджених.

Сара Берарделі, вдова по Александри Берарделі, якого убито під час нападу бандитів у Сент-Брейнтрі, вислала вчерашню телеграму до губернатора Фулера:

"Я є одною з двох, що потерпіли найбільше від убивства в Брейнтрі. Я втратила свого чоловіка й батька своїх двох дітей. Помимо того я жалувала би, якби двох невинних людей покарано смертю. Сподіюся, що ви увільните Сакка й Ванзеті й вишлете їх домів до їхніх родин".

РОБІТНИКИ ФРАНЦІЇ ПРИСЛАЛИ ПЕТИЦІЮ.

Губернатор Фулер одержав з Франції петицію з трома мільйонами підписів, яка домагається звільнення Сакка й Ванзеті. Конгрес Всє-Американської Федерації Праці, що недавно відбувся у Вашингтоні, також звернувся з проханням увільнити засуджених.

АДВОКАТИ ОБОРОНИ НА ПЕРЕСЛУХАННЮ В ГУБЕРНАТОРА.

Фулер видасть рішення в справі Сакка й Ванзеті в слідуочу порядку. — Тамсон і Ерман борються засуджених.

БОСТОН, Мас., 29. липня. — Губернатор Алвен Т. Фулер страши сьогодні ділий день на переслухання адвокатів Сакка й Ванзеті, які в останні години помилування для засуджених. Після переслухання губернатор дав до зрозуміння, що видасть своє рішення в слідуочу порядку.

Від 9.01 години рано до 5.30 по полудні, з менше як одногогодинного перервом на обід, два оборончі адвокати були з губернатором і його особистими адвокатами в стейтовому домі.

ДЕМОНСТРАЦІЯ В ЖЕНЕВІ В ОБОРОНІ САККА І ВАНЗЕТІ.

ЖЕНЕВА, Швейцарія, 30. липня. — Тут відбулася сьогодні величезна демонстрація в симпатії до Ніколя Сакка й Бартольомає Ванзеті, підчас якої поліція охороняла американський консулат і квартиру Гю С. Гибсона, американського делегата на конференцію для обмеження морських зброєнь. Демонстранти, які бажають, щоб губернатор стейту Масечузетт, Алвен Т. Фулер, вратував від смерті обох засуджених, перейшли походом попри будинок, в якому засідала конференція для обмеження морських зброєнь.

МІНХЕН, Баварія, 30. липня. — Мінхенська поліція видала сьогодні розпорядок, яким забороняє масову демонстрацію, назначену на понеділок, що мала домагатися звільнення Ніколя Сакка й Бартольомає Ванзеті в Злучених Державах.

БУЕНОС-АЙРЕС, Аргентина, 29. липня. — Робітничка Юнія Буенос-Айресу скликає на слідуочу неділю масовий мітинг під голім небом для запротестування проти наміреного страчення Ніколя Сакка й Бартольомає Ванзеті. Страчення засуджених назначено на слідуочий місяць.

ЗАПЕРЕЧУЄ ВІСТКИ ПРО ТЕРОР.

МОСКВА, 27. липня. — Головий прокуратор Радянського Союзу Криденко заперечив сьогодні вістки про існування "нового терору" в Радянському Союзі і закликає, що нібито Державне Політичне Управління одержало надзвичайні права розправлятися з арештованими без суду.

В розмові з представниками закордонної преси Криденко згадав також про справу шпигуна Дружеловського, якого недавно страчено в Москві.

Між иншим він сказав: "Справа Дружеловського показує три речі — що існують фабрики для фальшування документів, що закордонні агенти уживають їх і що ці документи звернені проти Рад. Союзу".

МІСТО МЕКСИКО, 30. липня. — Газета "Універсаль" сповіщає, що сюди прибуло кілька ладунків матеріалів для виробу амуніції, висланих за спеціальним дозволом уряду Злучених Держав.

Підчас землетрусу в Китаю згинуло 100,000 людей

СТРАШНИЙ ЗЕМЛЕТРУС НАВИСТІВ 23. ТРАВНЯ ДАЛЕКУ КИТАЙСЬКУ ПРОВІНЦІЮ КАНСУ.

ЛОНДОН, 29. липня. — Підчас землетрусу, що навістив 23. травня ц. р. далеку провінцію Кансу в Китаю, згинуло сто тисяч Китайців. Так каже перше детальне звітження про одну з найбільших катастроф в історії.

Населення провінції Кансу через два місяці переносило нечувані терпіння і світ про це нічого не знав.

В ПОВІНЯХ У ПРОВІНЦІЇ ФУКІЄН ВТОПИЛОСЯ 7,000 ЛЮДЕЙ.

ШАНГАЙ, 30. липня. — Наспівші сюди звітження кажуть, що повні у провінції Фукієн спричинили велику катастрофу. Одне звітження обчислює, що втопилося 7,000 Китайців. Повні знищили засви вартості 5 мільйонів доларів, а місто Чан Чов Шен є цілком знищене.

ШАНГАЙ, 29. липня. — Шангайська газета "Ші Пао" повідомляє, що у провінції Фукієн вищала ріка Кіюан і в повінях втопилося 10,000 людей, а 100,000 остало бездомним.

ГАНКОВ, 29. липня. — Більше як 150 жовнів і цивільних було убитих і сотки ранених внаслідок невинного вогню в складі амуніції у Вучангу, через ріку Янцє від Ганкова.

Найбільше було вбитих від експлозії стрільного пороху і набоїв.

Цілий округ довкола амуніційної бази перемінився в руїни. Будинки американської місії в полосі експлозії зцілилися.

ЧІКАГО, 29. липня. — Коло Чикаго затонув вчора на озері Мічиген малий прогульковий корабель, внаслідок чого втопилося около 30 осіб, переважно дітей. Сьогодні видобуто тіла 27 жертв. Питивайити утплених були малі діти, десять було жінок і один чоловік.

На кораблі було всіх около 75 осіб. Були це майже самі діти і їх матері, які заплакали по 25 центів, щоб прохотітись по озері і прохолодитися у великому спеку, що панувала в місті.

Коли корабель плів по озері, нагло зірвався сильний вітер і почав падати дощ. Всі, що були на палубі, побігли на той бік, що в затишку, щоб втіти від дощу. Корабель нагло перекинувся в другий бік, набрав води, напрустувався назад і затонув.

Тепер переводять слідство над тим, хто є винний за катастрофу.

РІЖНІ ВІСТІ

ЧОГО НАЙБІЛЬШЕ ВИВОЗЯТЬ З ПОЛЬЩІ.

На міжнароднім конгресі для боротьби з торгівлею живим товаром у Лондоні стверджено, що з Польщі вивозять до Південної Америки аж 86 процен: живого товару (себ-то бідних дівчат до публичних домі).

ПОЛІЦІЯ АРЕШТУВАЛА 700 КОМУНІСТІВ.

БЕРЛІН, 27. липня. — Коло міста Наен поліція арештувала сьогодні 700 комуністів, які вертали троками з Гамбургу, що відбулася в Гамбургу. Арештованих обвинувачується в "знищенні майна та зобидженню урядовця".

АРЕШТУВАННЯ ІРЛЯНДЦІВ.

ЛОНДОН, 29. липня. — В Дубліні арештовано двох Ірляндців, обвинувачених в убивстві Жевина О'Гіггінса, вщепредидента й міністра справедливости Ірляндської Вільної Держави. О'Гіггінс був убитий на початку цього місяця.

ВІСЬКО ГЕН. ЧАН КАЙ-ШІ НЕНАДІЙНЕ.

ШАНГАЙ, 29. липня. — Повідомляють, що генерал Чан Кай-Ші, провідник правих націоналістів, поспішно вислав військо до кордону провінції Чекіан.

Цей крок вказує на те, що гарнізон Чан Кай-Ші в Ганкові (у пров. Чекіан) є ненадійний і легко може перейти на бік ганковського уряду, зложеного з радикальних націоналістів.

АРЕШТУВАННЯ ПЕРЕВЕДЕНО В БУВ. ПОСЛА.

Дальші звітження про недавнє арештування українських комуністів у Варшаві кажуть, що арештування було переведене в помешканню бувшого білоруського посла Тарашкевича. Поліція мала найти там малу друкарню і сконфіскувала тисячу лєточок, що мали бути розкинені між жовнірами в Східній Галичині.

Відновляйте передплату на "Укр. Робітничі Вісті"!

АМЕРИКАНСЬКІ ЛІТАКИ ЗНОВУ БОМБАРДУЮТЬ НІКАРАГВАНЦІВ.

Велика частина ліберальної партії виступає проти заяви Монкади, що Сандіно і його жовніри є бандитами.

МАНАГВА, Нікарагва, 28. липня. — Американські аероплани знову бомбардували вчора жовнів ліберального генерала Сандіна і двадцять з них убили або ранили.

Аероплани не могли вислідити головної сили ліберального війська, але доглянули задню сторожу генерала Сандіна і кидали бомби зі смертельною докладністю.

Летуні повідомили далі, що мішана колона моряків і жовнів майора Флойда, при допомозі іншого відлуду моряків, старається загорудити відступ війська ген. Сандіна.

МАНАГВА, Нікарагва, 30. липня. — Сюди наспіли сьогодні звітження, що американські летуні, які допомагають сухопутному війську в погоні за ліберальним генералом Сандіном, знову бомбардували вчора малий відділ війська Сандіна й убили та ранили кількох Нікарагванців.

Був це третій раз, що Сандінові жовніри були заатаковані з воздуха. Найгірше лихо в тому, що вони не мають оборонної зброї проти аеропланів.

Американські моряки далі посуваються в джунглі в погоні за генералом Сандіном, який відмовився зложити зброю згідно з мировою угодою між Сакасою і Дізом.

Велика частина ліберальної партії виступає проти заяви генерала Монкади, що Сандіно і його послідовники є бандитами. Вони обвинувачують будинки ліберального провідника, який скантолован перед Генрі Стімсоном, особистим представником президента Куліджа в Нікарагві, що він повин своє особисту політику.

МАНАГВА, Нікарагва, 30. липня. — Спеціальна депеша з Нью-Йорку до "Торонто Мейл енд Емпаір" каже, що протягом 1926 року протестантські євангельські церкви в Злучених Державах втратили приблизно п'ять мільйонів членів. Така числа подоро офіційний звіт самих церков.

КОПАЛИ ТУНІЛЬ ПІД ДЕРЖАВНУ ДРУКАРНЮ.

ВАРШАВА, 29. липня. — Після боротьби поліція арештувала сьогодні шістьох чоловіків, які копали тунель на 75 стп під державну друкарню, що мав завести їх впрод до каси, в якій дедало мільон золотих (около 120,000 доларів), щоби вчора надрукувати. В боротьбі один з грабіжників був смертельно ранений.

При копанні тунелю грабіжники вживали найновіших наукових приладів. Вони вже майже скінчили свою роботу, коли на них наскочила поліція.

ВІСЛАЮТЬ КОНІ ДО РАДЯНСЬКОГО СОЮЗА.

КЕЛГАРИ, Алта., 29. липня. — Дж. М. МекКаллум з канадського департаменту рільництва оповістив, що вчора вислано з Альберти перший табун з 4,000 канадських коней, замовлених радянським урядом. Потяг з 26 вагонів, безуцх 598 коней, вивіз з Келгарі й Медисин Гет. Другий потяг відіде у вівторок 2. серпня.

Перший корабель з 1,400 закупленими кінями відпливе незадовго з Квебеку.

ПУАНКАРЕ ГРОЗИВ ЗРІВНЯННЯМ ЗНОСИН.

ПАРИЖ, 27. липня. — Тут ходять поголоски, що прем'єр Пуанкаре в своїй останній розмові з Раковським, радянським амбасадором до Франції, грозив зрівнянням зносин між обома країнами. Раковський вивіз до Москви.

ЛОНДОН, 30. липня. — Депеша з Каїро до "Дейлі Експрес" повідомляє, що коло Бені Суеф поліція старалася викинути селян з землі, при чому чотири особи були вбиті, а 26 ранених.

ЛОНДОН, 29. липня. — Сер Остен Чемберлейн, який виконує обовязки прем'єра у відсутності Болдвіна, звернувся до Скотленд Ярд (бритійської тайної поліції), щоб допомогла йому скликати засідання кабінету на сьогодні пополуночі, коли його колеги міністри стараються втіти з Лондону на провінцію відсвяткувати неділю, до якої ще далеко.

Вінстон Черчил, міністер фінансів, був стриманий, коли всідав на потяг. Сер Вільям Джайнсон-Гікс, міністер внутрішніх справ, був здержаний поліцаєм, як гнів в автомобілі дорогою на провінцію. Поліцай

достав телефонічний приказ з Лондону слідити за ним. (Характеристичним є, що від сповновання своїх обовязків, за які вони побірають грібні гроші, втікають якраз ті міністри, що найбільше ворожо відносяться до робітничої класи взагалі, а до Радянського Союзу з окрема. Черчил і Джайнсон-Гікс є найбільшими реакціонерами і патріотами в британському кабінеті — і ось, щоб їх скликати на засідання, Чемберлейнові треба кликати на поміч аж поліцію! Дійсно, про таку процедуру супроти архи-патріотичних міністрів не чувано ще в ніякій країні.)

Ухвалений антиюнійний законпроект робить генералиї страйки негетальними.

Однею його дієвою вага полягає в тому, що забороняє робітничим юніям обовязково оподатковувати своїх членів на підтримання робітничої політичної партії.

Робітничі посли рішучо виступали в парламенті проти законпроекту.

Генерал Чан Кай-Ші загрозив жовнір-полковним атаком з півночі і від Ганкова, відтягне своє військо з долини ріки Янцє перед собою північних, зрадіє, щоб перше всього здержали тепер націоналістів і заатакували військо Чан Кай-Ші з задку риночасно з атаком шантунської армії з півночі.

Немає певних відомостей, хто має Пенну, яке є найважливіше велике місто між Суочоном і рікою Янцє, однак виглядає правдоподібно, що воно є в руках північних, що вказує на скорий наступ на полудне.

Генерал Чан Кай-Ші, загрозив жовнір-полковним атаком з півночі і від Ганкова, відтягне своє військо з долини ріки Янцє перед собою північних, зрадіє, щоб перше всього здержали тепер націоналістів і заатакували військо Чан Кай-Ші з задку риночасно з атаком шантунської армії з півночі.

Немає певних відомостей, хто має Пенну, яке є найважливіше велике місто між Суочоном і рікою Янцє, однак виглядає правдоподібно, що воно є в руках північних, що вказує на скорий наступ на полудне.

Генерал Чан Кай-Ші, загрозив жовнір-полковним атаком з півночі і від Ганкова, відтягне своє військо з долини ріки Янцє перед собою північних, зрадіє, щоб перше всього здержали тепер націоналістів і заатакували військо Чан Кай-Ші з задку риночасно з атаком шантунської армії з півночі.

Немає певних відомостей, хто має Пенну, яке є найважливіше велике місто між Суочоном і рікою Янцє, однак виглядає правдоподібно, що воно є в руках північних, що вказує на скорий наступ на полудне.

Генерал Чан Кай-Ші, загрозив жовнір-полковним атаком з півночі і від Ганкова, відтягне своє військо з долини ріки Янцє перед собою північних, зрадіє, щоб перше всього здержали тепер націоналістів і заатакували військо Чан Кай-Ші з задку риночасно з атаком шантунської армії з півночі.

Немає певних відомостей, хто має Пенну, яке є найважливіше велике місто між Суочоном і рікою Янцє, однак виглядає правдоподібно, що воно є в руках північних, що вказує на скорий наступ на полудне.

Генерал Чан Кай-Ші, загрозив жовнір-полковним атаком з півночі і від Ганкова, відтягне своє військо з долини ріки Янцє перед собою північних, зрадіє, щоб перше всього здержали тепер націоналістів і заатакували військо Чан Кай-Ші з задку риночасно з атаком шантунської армії з півночі.

Немає певних відомостей, хто має Пенну, яке є найважливіше велике місто між Суочоном і рікою Янцє, однак виглядає правдоподібно, що воно є в руках північних, що вказує на скорий наступ на полудне.

Генерал Чан Кай-Ші, загрозив жовнір-полковним атаком з півночі і від Ганкова, відтягне своє військо з долини ріки Янцє перед собою північних, зрадіє, щоб перше всього здержали тепер націоналістів і заатакували військо Чан Кай-Ші з задку риночасно з атаком шантунської армії з півночі.

Немає певних відомостей, хто має Пенну, яке є найважливіше велике місто між Суочоном і рікою Янцє, однак виглядає правдоподібно, що воно є в руках північних, що вказує на скорий наступ на полудне.

Генерал Чан Кай-Ші, загрозив жовнір-полковним атаком з півночі і від Ганкова, відтягне своє військо з долини ріки Янцє перед собою північних, зрадіє, щоб перше всього здержали тепер націоналістів і заатакували військо Чан Кай-Ші з задку риночасно з атаком шантунської армії з півночі.

Немає певних відомостей, хто має Пенну, яке є найважливіше велике місто між Суочоном і рікою Янцє, однак виглядає правдоподібно, що воно є в руках північних, що вказує на скорий наступ на полудне.

Генерал Чан Кай-Ші, загрозив жовнір-полковним атаком з півночі і від Ганкова, відтягне своє військо з долини ріки Янцє перед собою північних, зрадіє, щоб перше всього здержали тепер націоналістів і заатакували військо Чан Кай-Ші з задку риночасно з атаком шантунської армії з півночі.

Немає певних відомостей, хто має Пенну, яке є найважливіше велике місто між Суочоном і рікою Янцє, однак виглядає правдоподібно, що воно є в руках північних, що вказує на скорий наступ на полудне.

Генерал Чан Кай-Ші, загрозив жовнір-полковним атаком з півночі і від Ганкова, відтягне своє військо з долини ріки Янцє перед собою північних, зрадіє, щоб перше всього здержали тепер націоналістів і заатакували військо Чан Кай-Ші з задку риночасно з атаком шантунської армії з півночі.

Немає певних відомостей, хто має Пенну, яке є найважливіше велике місто між Суочоном і рікою Янцє, однак виглядає правдоподібно, що воно є в руках північних, що вказує на скорий наступ на полудне.

Генерал Чан Кай-Ші, загрозив жовнір-полковним атаком з півночі і від Ганкова, відтягне своє військо з долини ріки Янцє перед собою північних, зрадіє, щоб перше всього здержали тепер націоналістів і заатакували військо Чан Кай-Ші з задку риночасно з атаком шантунської армії з півночі.

Немає певних відомостей, хто має Пенну, яке є найважливіше велике місто між Суочоном і рікою Янцє, однак виглядає правдоподібно, що воно є в руках північних, що вказує на скорий наступ на полудне.

Генерал Чан Кай-Ші, загрозив жовнір-полковним атаком з півночі і від Ганкова, відтягне своє військо з долини ріки Янцє перед собою північних, зрадіє, щоб перше всього здержали тепер націоналістів і заатакували військо Чан Кай-Ші з задку риночасно з атаком шантунської армії з півночі.

Немає певних відомостей, хто має Пенну, яке є найважливіше велике місто між Суочоном і рікою Янцє, однак виглядає правдоподібно, що воно є в руках північних, що вказує на скорий наступ на полудне.

Генерал Чан Кай-Ші, загрозив жовнір-полковним атаком з півночі і від Ганкова, відтягне своє військо з долини ріки Янцє перед собою північних, зрадіє, щоб перше всього здержали тепер націоналістів і заатакували військо Чан Кай-Ші з задку риночасно з атаком шантунської армії з півночі.

Немає певних відомостей, хто має Пенну, яке є найважливіше велике місто між Суочоном і рікою Янцє, однак виглядає правдоподібно, що воно є в руках північних, що вказує на скорий наступ на полудне.

Генерал Чан Кай-Ші, загрозив жовнір-полковним атаком з півночі і від Ганкова, відтягне своє військо з долини ріки Янцє перед собою північних, зрадіє, щоб перше всього здержали тепер націоналістів і заатакували військо Чан Кай-Ші з задку риночасно з атаком шантунської армії з півночі.

Немає певних відомостей, хто має Пенну, яке є найважливіше велике місто між Суочоном і рікою Янцє, однак виглядає правдоподібно, що воно є в руках північних, що вказує на скорий наступ на полудне.

Генерал Чан Кай-Ші, загрозив жовнір-полковним атаком з півночі і від Ганкова, відтягне своє військо з долини ріки Янцє перед собою північних, зрадіє, щоб перше всього здержали тепер націоналістів і заатакували військо Чан Кай-Ші з задку риночасно з атаком шантунської армії з півночі.

Немає певних відомостей, хто має Пенну, яке є найважливіше велике місто між Суочоном і рікою Янцє, однак виглядає правдоподібно, що воно є в руках північних, що вказує на скорий наступ на полудне.

Генерал Чан Кай-Ші, загрозив жовнір-полковним атаком з півночі і від Ганкова, відтягне своє військо з долини ріки Янцє перед собою північних, зрадіє, щоб перше всього здержали тепер націоналістів і заатакували військо Чан Кай-Ші з задку риночасно з атаком шантунської армії з півночі.

Немає певних відомостей, хто має Пенну, яке є найважливіше велике місто між Суочоном і рікою Янцє, однак виглядає правдоподібно, що воно є в руках північних, що вказує на скорий наступ на полудне.

Генерал Чан Кай-Ші, загрозив жовнір-полковним атаком з півночі і від Ганкова, відтягне своє військо з долини ріки Янцє перед собою північних, зрадіє, щоб перше всього здержали тепер націоналістів і заатакували військо Чан Кай-Ші з задку риночасно з атаком шантунської армії з півночі.

Немає певних відомостей, хто має Пенну, яке є найважливіше велике місто між Суочоном і рікою Янцє, однак виглядає правдоподібно, що воно є в руках північних, що вказує на скорий наступ на полудне.

Генерал Чан Кай-Ші, загрозив жовнір-полковним атаком з півночі і від Ганкова, відтягне своє військо з долини ріки Янцє перед собою північних, зрадіє, щоб перше всього здержали тепер націоналістів і заатакували військо Чан Кай-Ші з задку риночасно з атаком шантунської армії з півночі.

Немає певних відомостей, хто має Пенну, яке є найважливіше велике місто між Суочоном і рікою Янцє, однак виглядає правдоподібно, що воно є в руках північних, що вказує на скорий наступ на полудне.

Генерал Чан Кай-Ші, загрозив жовнір-полковним атаком з півночі і від Ганкова, відтягне своє військо з долини ріки Янцє перед собою північних, зрадіє, щоб перше всього здержали тепер націоналістів і заатакували військо Чан Кай-Ші з задку риночасно з атаком шантунської армії з півночі.

Немає певних відомостей, хто має Пенну, яке є найважливіше велике місто між Суочоном і рікою Янцє, однак виглядає правдоподібно, що воно є в руках північних, що вказує на скорий наступ на полудне.

Генерал Чан Кай-Ші, загрозив жовнір-полковним атаком з півночі і від Ганкова, відтягне своє військо з долини ріки Янцє перед собою північних, зрадіє, щоб перше всього здержали тепер націоналістів і заатакували військо Чан Кай-Ші з задку риночасно з атаком шантунської армії з півночі.

Немає певних відомостей, хто має Пенну, яке є найважливіше велике місто між Суочоном і рікою Янцє, однак виглядає правдоподібно, що воно є в руках північних, що вказує на скорий наступ на полудне.

Генерал Чан Кай-Ші, загрозив жовнір-полковним атаком з півночі і від Ганкова, відтягне своє військо з долини ріки Янцє перед собою північних, зрадіє, щоб перше всього здержали тепер націоналістів і заатакували військо Чан Кай-Ші з задку риночасно з атаком шантунської армії з півночі.